

7. řádné zasedání zastupitelstva města, konané dne 24.6.2015

Poskytnutí finančních prostředků na rekonstrukci a opravy fasád nemovitostí v MPZ Český Brod v roce 2015

Obsah materiálu:

Titulní list
Návrh usnesení
Příloha: Doplnění materiálu
Příloha: Návrh smlouvy
Příloha: Předložené žádosti bez příloh
Příloha: Protokol vyhodnocení předložených žádostí
Příloha: Výzva

Důvodová zpráva - stručná:

Informace o materiálu:

Město Český Brod dne 18. 3. 2015 vyhlásilo Výzvu v rámci Pravidel pro poskytování a použití finančních prostředků z Programu na rekonstrukci a opravy fasád nemovitostí v MPZ.

Termín pro podání žádostí byl do 1. 6. 2015.

Výše dotace pro rok 2015 byla v rozpočtu města na letošní rok schválena ve výši 250.000,- Kč.

Poskytnuté dotace do výše 50.000,- Kč jsou dle zákona o obcích schvalovány radou města a dotace nad 50.000,- Kč zastupitelstvem města Český Brod.

Dle pravidel je v kalendářním roce vyhlašována pouze jedna výzva.

Dotace je účelově určena na investiční výdaje související s obnovou fasád nemovitostí včetně výplní otvorů v městské památkové zóně, a to pouze na fasády nacházející se na uličním průčelí nemovitosti nebo na jinak z veřejných míst pohledově exponovaných plochách.

O dotaci nelze žádat na výdaje související s:

- a. vyplněním otvorů fasád plastovými okny a dveřmi,
- b. pořízením tepelné izolace fasády.

Ve stanovené lhůtě odbor stavební a územního plánování města Český Brod (dále jen OSÚP) obdržel 7 žádostí.

Komise pro územní rozvoj a stavebnictví tyto žádosti projednala dne 8. 6. (otevření obálek, kontrola splnění náležitostí žádosti) a 15. 6. 2015 (rozdělení finančních prostředků mezi jednotlivé žádosti) a doporučuje poskytnout finanční prostředky v souladu s protokolem viz příloha.

Žádná ze žádostí nebyla vyřazena z důvodu nesplnění požadavků dle pravidel.
Originály obdržených žádostí včetně příloh jsou předloženy zastupitelstvu města na jednání k nahlédnutí.

Návrh OSÚP a odboru rozvoje na řešení:

OSÚP a odbor rozvoje doporučuje Zastupitelstvu města Český Brod přijmout navrhované usnesení.

Dopady na rozpočet města:

Financování bude zajištěno z rozpočtu města z POL 5493 příspěvky na fasády v památkové zóně.

Vazba na strategické dokumenty města:

Poskytování finančních prostředků na rekonstrukci a opravy fasád nemovitostí v MPZ Český Brod z rozpočtu města Český Brod není v aktualizovaném Strategickém plánu města Český Brod do roku 2022 řešeno.

Zpracovatel:

Ing. Irena Vomáčková
Ing. Jan Strnad